



ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26, tel. +40-257-561133,
fax: +40-257-563067 www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 06.10.2021, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Lipova, convocat prin Dispoziția nr.300/01.10.2021, emisă de Primarul orașului Lipova

La ședința extraordinară a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data de 06.10.2021 participă: dl. Pera Florin Fabius – Primarul orașului Lipova, dl. Lăpădat Ioan – Viceprimarul orașului Lipova și consilier local și doamna Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 17 consilieri (domnul Crăciun Dorin Titel, domnul Stăncioiu Timone Silviu și domnul Tamaș Dorin Ciprian sunt prezenți online).

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.300/01.10.2021 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință extraordinară, pentru data de 06.10.2021, ora 15,00, având ca ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocat prin Dispoziția nr.273/24.09.2021, pentru data de 30.09.2021, ora 15,00, emisă de Primarul orașului Lipova;

2. Proiect de hotărâre nr.130 pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 06.10.2021, ora 15,00 – inițiator Primarul orașului Lipova;

3. Proiect de hotărâre nr.128 privind aprobarea proiectului (faza PTh), a indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor investiției: „Amenajare parcare incintă stadion și zonă de tribune în Orașul Lipova” – inițiator Primarul orașului Lipova.

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.1** de pe ordinea de zi aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data de 30.09.2021, ora 15,00 prin Dispoziția nr.273/24.09.2021, emisă de Primarul orașului Lipova.

Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 17 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.2** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 130 pentru aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 06.10.2021, ora 15,00** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 128, privind aprobarea proiectului (faza PTh), a indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor investiției: „Amenajare parcare incintă stadion și zonă de tribune în Orașul Lipova”** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către domnul Răzvan Olariu Căsăuțeanu din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova,

precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Lupulescu Ciprian solicită domnilor consilieri să-și spună părerea, având în vedere că proiectul de hotărâre a fost amânat la ședința ordinară din data de 30.09.2021. Domnii consilieri au fost la fața locului pentru a înțelege mai bine despre ce este vorba. Domnul Lupulescu Ciprian întreabă dacă se poate amâna din nou proiectul de hotărâre, pentru a se mai iniția un proiect, vizând sistematizarea zonei. Domnul Pera Florin Fabius spune că nu, deoarece se depășește termenul de la CNI. Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că trebuie să ne asumăm proiectul de demolare a garajelor, deoarece vor fi foarte multe persoane nemulțumite. Domnul proiectant spune că nu se poate împărți proiectul în două, nu se va primi aviz favorabil. Domnul Backin Bernhardt Peter spune că trebuie să-l aprobăm așa cum este sau cu amendamente. Domnul Lupulescu Ciprian spune că, pentru următoarea ședință, la inițiativa consilierilor locali, să fie prezentat proiectul de hotărâre vizând sistematizarea zonei (demolarea garajelor). Domnul Stăncioiu Timone Silviu nu este de acord. Domnul Lăpădat Ioan întreabă domnii consilieri dacă au cunoștință de conținutul unui contract de închiriere garaj/boxă. Domnii consilieri spun că nu, astfel, domnul Lăpădat Ioan dă citire paragrafului unde scrie, că pentru dezvoltarea orașului, persoana care a închiriat, se obligă să aducă terenul la forma inițială, pe cheltuiala lui. Domnul Lăpădat Ioan spune că îi vom ajuta pe oameni. Domnul Salașan Cristian Ioan spune că trebuie discutat cu oamenii, ca să înțeleagă despre ce este vorba, normal că o să fie oamenii nemulțumiți, dar este vorba despre dezvoltarea orașului. Domnul Pera Florin Fabius spune că vor fi notificați oamenii și li se va explica despre ce este vorba, oricum oamenii vor fi nemulțumiți. Doamna Pop Corina Cătălina dorește să menționeze că, în proiectul tehnic este prevăzută o a doua ieșire, fără executarea căreia ISU nu va acorda aviz de funcționare pentru stadion. Domnul Zaban Edwin Alexandru întreabă dacă este în regulă dacă aprobăm acum acest proiect de hotărâre și apoi celălalt proiect vizând sistematizarea orașului. Domnul proiectant spune că da.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Se declară închisă ședința, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 3(trei) exemplare originale.

Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în ședința extraordinară a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată pentru data 14.10.2021, ora 13,00 cu 17 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ciprian LUPULESCU**

[Redacted signature]

**SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,
Corina Cătălina POP**

[Redacted signature]

